



# SÓSKÚTI HÍRADÓ

2009. JÚNIUS

VII. évfolyam 2. szám

A polgármesteri hivatal ingyenes lapja



## ÜNNEPELT A SÓSKÚTI IFJÚSÁGI ZENEKAR



### TARTALOM

Teljes lesz az M7-es csomópontja.....	3	A Félkrajcár Alapítvány jelenti .....	13
Felhívás a parlagfű elleni védekezésre....	4	Óvodai hírek .....	13
A Gondozási Központ szolgáltatásai.....	4	Öreghegy Élettér Egyesület .....	15
Tizenöt éves a Sósoktői Ifjúsági Zenekar ...	5	Kapusztnyik Fesztivál .....	16
Pillanatképek.....	7	Eboltás .....	16
Ballagás .....	8	Sósoktői karatésok .....	17
Iskolamelléklet .....	9	A pályafelújításról.....	18

## BALLAGÁS

Több mint negyven diák búcsúzott június 13-án, az Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskolában. A ballagó osztályok osztályfőnökeikkel az élen könnyezve járták be utoljára a nyolc év alatt második otthonukká vált épületet.

(8. oldal)



## KIÁLLÍTÁS

A Sóskút 2000 Társaság márciusban Sóskúti szlovák viselet és életmód címmel kiállítást rendezett a Polgárok Házában

(7. oldal)

## HÁROM FALU KÉT KERÉKEN

Tárnok volt a házigazda. Sóskúton nyolcvanan vágtak neki a 20 kilométeres távnak



VII. évfolyam 2. szám  
2009. JÚNIUS

SÓSKÚT ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA • Megjelenik évente négy alkalommal 1200 példányban.  
• A lapzárta időpontja volt: 2009. június 19. • Kiadja: Hírözön Bt. (2030 Érd, Csalogány u. 6.). Felelős kiadó és szerkesztő: M. NAGY PÉTER • A szerkesztőség elérhetőségei és hirdetésfelvétel: KIS GABRIELLA (Sóskút, Polgármesteri Hivatal) 06-23-560-560, titkarsag2soskut@t-online.hu, valamint Hírözön Bt., 06-30-9542-361, mnp@t-online.hu. • Nyomdai előkészítés: Hírözön Bt. • Nyomdai kivitelezés: Érdi Rózsa Nyomda.

# Teljes lesz az M7-es csomópontja, iskola- és óvodafelújítás

Sokan kérdezik tőlem Sós-kúton, Pusztazámoron, Tárno-  
kon, hogy mikor tudnak a 2006-ban megépült M7 autópálya csomópontból a balatoni irányba felhajtani, illetve Balaton felől lehajtani. Most már nem sokat kell várniuk erre az autósoknak. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint, hogy az építéshez szükséges pénzösszeg rendelkezésre áll, a napokban jelent meg a közbeszerzési értesítőben a kivitelezésre vonatkozó pályázat, és a szerződéskötés után megindulhatnak a munkagépek is.

A 2006. évi országgyűlési választások után kiemelt feladatommak tartottam, hogy ebben a négyesztendő ciklusban váljon teljessé a csomópont. Kezdetben nagy ellenállásba ütköztem az útépítésben érdekeltek részéről, majd a szakmai támogatáshoz a pénzforrás hiányzott. 2007. év végére sikerült ezt az akadályt is leküzdeni: indulhatott a tervezés, engedélyezés. Már csak a kivitelezés van hátra.

A teljes értékű csomópont létrejötté azt a nem titkolt elképzelést segíti elő, hogy gyorsabbá váljon a környék tömegközlekedése. Folyamatban vannak a tárgyalások a Volánbusz Zrt.-vel annak érdekében, hogy a Budapest útirányú távolsági autóbuszok egy része az M7-es autópályán közlekedjen. Ígéretet kaptam a vezérigazgató úrtól, hogy tanulmánytervet készítenek a megvalósítás érdekében.

Biztos vagyok abban, hogy az új autópálya le- és felhajtóága a jövőben nem csak a munkába járást könnyíti

meg az itt élők számára, hanem mindenki meglepésére szolgál.

\*

Idén két pályázati részvételben is sikerrel működtem közre. Az egyik az Önkormányzati Minisztérium iskolafelújításokra kiírt pályázata volt. Természetesen a minisztériumhoz a rendelkezésre álló keret többszörösének megfelelő igény érkezett az ország minden tájáról. A pályázat elbírálásánál sikerült olyan elveket elfogadtatni, amelynek révén a sós-kúti Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskola felújítására a maximálisan adható húszmillió forint támogatás megítélésre került. Ebből az összegből az elképzelések szerint a teljes vizesblokk felújítása és egyéb régóta halogatott munkák valósulnak meg ebben az évben.

A másik pályázat története a következő. Minden évben a pénzügyminiszter rendelkezésére áll egy 500 millió forintos keret, amelyből kisebb beruházások támogatására nyílik lehetőség. 2009. márciusában Veres János pénzügyminisztert sikerült arról meggyőzőnem, hogy Sós-kúton az óvoda felújítása, bővítése halaszthatatlan. Megállapodásunk eredményeként az önkormányzat által benyújtott pályázattal 25 millió forinthez jutott hozzá a település. Az óvoda átépítésének tervei elkészültek, az engedélyeztetés is lezajlott már. Úgy vélem, hogy az új óvoda egy éven belül tornaszobával és csoportszobákkal bővítve várhatja a kicsiket.

Tudom, hogy tovább kell folytatni a források felderítését, és minden tőlem telhetőt meg is teszek azért, hogy évről évre szebb és szerethetőbb legyen Sós-kút.

**Keller László országgyűlési képviselő**

*Az óvoda bővítéséről és az iskola felújításáról a következő számban részletesen beszámolunk!*

## Az európai parlamenti választás sós-kúti eredményei

A 2009. június 7-én megtartott európai parlamenti választáson Sós-kúton a választópolgárok száma (a szavazás befejezésekor – az igazolás alapján felvett választópolgárokkal együtt): 2401 volt. Szavazóként megjelent választópolgárok száma: 921. Érvényes szavazatok száma: 913. Érvénytelen szavazatok száma: 8

A listát állító párt(ok) neve	Érvényes szavazat
Fidesz–KDNP	523
SZDSZ	12
MCF Roma Ö.	2
Munkáspárt	4
MSZP	143
Jobbik	154
LMP–HP	20
MDF	55

## Helyi Építési Szabályzat

A sós-kúti képviselő-testület 2009. április 21-i ülésén megalkotta a Sós-kút Község Önkormányzat képviselő-testületének 2/2009. (IV. 23.) rendeletét a Sós-kút Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló 6/2005. (VIII. 9.) rendelet módosításáról és egységes szövegről.

A rendelet szövege és a mellékletek megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal titkárságán, illetve a [www.soskut.hu](http://www.soskut.hu) weboldalon.

Részletes beszámoló a HÉSZ módosításáról a következő, szeptemberi lapszámunkban.

## Felhívás a parlagfű elleni védekezésre

A parlagfű pollenje az arra érzékenyeknél súlyos allergiás megbetegedést válthat ki, ezért a növény irtása, a földterületek fertőzöttségének eredményes visszaszorítása törvényileg előírt feladat. *A föld használója, illetve tulajdonosa köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágzását megakadályozni, és azt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.*

A parlagfűvel fertőzött területek felkutatását a törvény a földhivatalok hatáskörébe utalta. A helyszíni ellenőrzést a földhivatalok mezőgazdasági – légi és űrfelvételek valamint az előző évi eljárások adataira támaszkodva – határszemplék során *június 30. napja után* végzik együttműködve a növényvédelmi hatósággal, az önkormányzatok jegyzőjével, a civil szervezetekkel és a lakossággal.

A helyszíni ellenőrzés, valamint az ennek alapján a *Növény- és Talajvédelmi Szolgálat által határozatilag elrendelt közérdekű védekezés* elvégzése során a hatóság, valamint a parlagfű-mentesítést végző vállalkozó az érintett területre beléphet és ott a szükséges intézkedéseket elvégezheti. Az erre való jogosultságát kérésre köteles igazolni. A fenti tevékenységeket a lezárt terület felnyitásával, az ott tartózkodó személyek akarata ellenére is elvégezheti.

A földhivatal a fertőzött terület, illetve a helyszíni ellenőrzés során észlelt egyéb allergén növények helyének, valamint az ingatlan tulajdonosának (illetve a bejelentett használójának) adatait további intézkedés céljából megküldi a *közérdekű védekezés elrendelésére jogosult Növény- és Talajvédelmi Szolgálatnak.*

*A hatósági védekezést elrendelő határozat a fellebbezésre való tekintet nélkül azonnal végrehajtható. A határozatok közzététele oly módon történik, hogy a helyi önkormányzatok hirdetőtábláján kerül kifüggesztésre (közzemlére tétel útján).*

A hatósági védekezésseljárásának teljes költségét, a fertőzött terület tulajdonosa, vagy használója köteles 15 napon belül megtéríteni, valamint az ezen felül megfizetni a húszezer és kétmillió forint közötti összegben kiszabható, adók módjára behajtható növényvédelmi bírságot. A költségek megfizetéséért valamennyi tulajdonos egyetemlegesen felel.

**Az október közepéig tartó vegetációs időszak végéig legalább kéthetente ellenőrzést tart az Érdi Körzeti Földhivatal, de bejelentésre soron kívül is ellenőrzhet, ezért még ebben az időszakban is fokozottan figyelni kell a gyommentesítésre, különösen a parlagfű irtására.**

## A Gondozási Központ szolgáltatásai

A segítségnyújtás formái: szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek klubja.

**ÉTKEZTETÉS:**

- nyugdíjasok és szociálisan rászorulóknak számára,
- helyben fogyasztás,
- házhoz szállítás.

**HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS**

Mindazok számára, akinek kora vagy egészségi állapota igényli, hogy rendszeresen egy házi gondozó segítséget nyújtson számukra napi életvitelük megkönnyítésében.

**Szolgáltatások:**

- alapvető ápolási feladatok,
- egészségügyi szakemberekkel való kapcsolattartás,
- gyógyszerkiváltás, bevásárlás,
- a gondozott alapvető higiéniájának elősegítése,
- ügyintézésben való segítségnyújtás,
- étkezésben való segítségnyújtás.

**IDŐSEK KLUBJA**

Minden sóskúti nyugdíjasnak, aki szívesen töltené szabadidejét kortársai körében szakember felügyelete mellett.

**Szolgáltatások:**

- vérnyomás- és vércukorszint-mérés rendszeresen,
- hivatalos ügyek intézésében segítségnyújtás,
- közös beszélgetés, tv-nézés,
- újságotolvasási-lehetőség, keresztretjvényfejtés,
- társasjátékok (sakk, kártya stb.)
- kézimunkázás,
- igény szerint egyéb programok szervezése.

Térítési díjat ellátásaink közül az étkeztetésért és a házi segítségnyújtásért kell szociális rászorultság alapján fizetni. Szeretettel várunk minden sóskúti nyugdíjast a Gondozási Központban!

(Sóskút, Fő u. 3., Tel.: 06-23/348-455)

### III. Sóskúti Amatőr Képzőművészeti Kiállítás

Az előző évek sikereit folytatva a kulturális, oktatási és sportbizottság idén is kiállítást rendez az amatőr művészek által készített képzőművészeti alkotásokból. Azok, akik szeretnének a kiállításon részt venni, jelezzék szándékukat, valamint azt is, hogy hány darab művel és melyik művészeti ágban kívánják képviseltetni magukat. Jelentkezni lehet a polgármesteri hivatalban személyesen vagy telefonon a 06-23/560-560-as telefonszámon Kis Gabriellánál, valamint Chrenkó Gábornál a 06-20/4435064-es telefonszámon.

Jelentkezési határidő: 2009. szeptember 11. (péntek)

**Chrenkó Gábor,**  
a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnöke

# Tizenöt éves a Sós-kúti Ifjúsági Zenekar

Jubileumi fúvós-fesztivált tartott a Sós-kúti Fúvószenei Egyesület június 6-án a sportpálya mellett felállított sátorban. A rendezvényt nagy készülődés előzte meg, hiszen az eseményre Sós-kútra látogatott az Aitrachtaler Jugendkapelle zenekar, amelynek a sós-kúti zenészekkel való kapcsolata több, mint egy évtizedre nyúlik vissza.

## VENDEGLÁTÁS

A Mengkofen városból érkezett bajor zenészeket már csütörtökön fogadta a zenekar. A vendégeket zenészeink családtagjai szállásolták el a hosszú hétvégére.

Pénteken Budapesttel, illetve Esztergommal ismerkedhettek a bajor muzsikások, majd este a Polgárok Házába invitáltuk őket vacsorára. Az este jó hangulatú baráti beszélgetéssel, zenével, tánccal folytatódott.

A szombati nap sok feladatot tartogatott, hiszen aznap zajlódtott a nagy esemény. A sátor már előző nap állt és várta a fellépőket, zenészeket és a közönséget. Kora reggeltől szorgos kezek segítettek az aznapi étkek elkészítésében.

Zenészeink a délelőtti folyamán próbáltak, hiszen a közös műsor-számokat így egyben még nem játszották el. A karmesterek szigorú instrukciókkal látták el a hatalmas zenekart, így hamarosan összeszedetten szólta a 160 fős együttes.

## A FESZTIVÁL

Délután 15 órakor aztán kezdetét vette a fesztivál. Elsőként a Sós-kúti Hagyományörző Asszonykórus lépett színpadra, akik szlovák és magyar énekekkel kápráztatták el a közönséget. A hölgyek egyébként szintén az idén ünneplik kórusuk megalakulásának 15. évfordulóját. Majd a biatorbágyi és sós-kúti férfiakkól álló, az idén ötvenedik jubileumát ünneplő Szakály Mátyás Férfikórus csodálatos műsorát hallgathattuk meg, *Feleki László* karnagy vezetésével. Ezután a Nagy Napocska Néptáncsoport következett, akik *Mohácsyné Lőrnic*

*Hortenzia* tanárnő vezetésével művészeti iskolánkat képviselték és sós-kúti polkát táncoltak. Majd szintén az iskolából érkezett gyerekek műsorát hallgathattuk meg, nevezetesen a Százszorszép citerazenekar tagjait, akik *Köhler Erzsébet* tanárnő vezetésével népdalcsokrot mutattak be nekünk. A gyerekek után felnőtt táncosainké volt a főszerep, hiszen a Večernica Hagymányörző Táncegyüttes műsorát tekinthettük meg, akik csodás sós-kúti viseletben táncoltak egy igazi szlovák polkát.

## MILLENNIUMI ZÁSZLÓ

A helyi csoportok műsora után egy kis ünnepélyesség következett, hiszen községünkbe látogatott *Csenger-Zalán Zsolt*, a Pest Megyei Közgyűlés tagja, aki megyénk fennállásának 1000. évfordulója alkalmából millenniumi zászlót adományozott Sós-kútnak. A zászlót *Pataki Imre* önkormányzati képviselő, korelnök vette át fanfárok hangjai mellett.

## JUBILEUMI MUZSIKA

Majd elkezdődött a jubileumi zenekari műsor. Először bajor vendégeinket, az Aitrachtaler Jugendkapelle tagjait szólítottuk színpadra, akik *Gerd Eisgruber* karmester irányításával hamisítatlan bajor fúvószenét játszottak, és még egy kis éneklésbe is bekapcsolták a közönséget. Ezután a Sós-kúton már régóta ismert Dányi Ifjúsági Fúvószenekar következett, akik *Katrin Zsolt* vezetésével, könnyűzenével szórakoztatták a tisztelt nagyérdeműt.

## ELISMERÉSEK, KÖSZÖNTÉSEK

Az egyéni műsorok sorát a jubiláló Sós-kúti Ifjúsági Zenekar zárta, akik a meghívott Biatorbágyi Ifjúsági Fúvószenekarral közösen mutatták be műsorukat.

Most egy kis idő kellett, hogy a színpadot elfoglalhassa mind a 160 zenész, és amíg ez megtörtént, köszöntők következtek. Örömminkre a fesztiválra ellátogatott községünk legidősebb lakója *Marcinkovics Imréné, Mária* néni is, aki egy hónap múlva 100 éves lesz. Virággal köszöntük meg legidősebb fúvószenekar-rajongónknak, hogy idős kora ellenére sokszor jön hozzánk zenét hallgatni.

Ezen a szép ünnepen nemcsak zenészeink jubiláltak, hanem a zenekar fenntartója a Sós-kúti Fúvószenei Egyesület is. 1999-ben alakult szervezetünk az idén 10 éves. Ez alkalmából jubileumi oklevelek átadására került sor. Alapító tagjaink, akik ezt átvehették: *Chrenkó Lászlóné, Csékeyné Bálint Márta, Cservenyi András, Drubics Jánosné, Kovács Ákos, Kovács Ferenc, Kovács Ferencné, Mészáros Imre, Molnár Sándorné, Monostori Vilmosné, ifj. Szimandl Béláné, Zbiskó Sándorné valamint Zbiskó Zoltán*. Gratulálunk nekik egyesületünkért végzett munkájukért!

Jubiláló zenészeink, akik 15 éve tevékenykednek a zenekarban szintén elismerő oklevélben részesültek: *Bogdán Katalin* – klarinét, *Chrenkó Zsolt* – ütő, *Cservenyi Szabolcs* – tenorkürt, *Dósa Gergely* – baszszusgitár, *Kovács András* – klarinét, *Marcinkovics Balázs* – tenorkürt, *Mihalicza László* – trombita, *Rákosi György* – ütő, *Somogyi Róbert* – harmona.

Ünnepségünkön megköszöntük mindazok segítségét, akik a fesztivál

Folytatás a 6. oldalon



A bajor vendégzenekar

Folytatás az 5. oldalról

vál érdekében tevékenykedtek, de sajnos egy ekkora rendezvény megszervezése közben bizony előfordulhatnak hiányosságok is. E lap hasábjain keresztül szeretnék elnézést kérni lelkes segítőkötől, akit akkor nem említettem meg személyesen: a szállításért nyújtott sok-sok segítségéért, valamint a szponzorok felkereséséért és az adományok összegyűjtéséért hatalmas elismerés illeti *Mihalicza Lászlót!*

### VENDÉGLÁTÓ CSALÁDOK

Nem felejtettük el azonban megköszönni a vendéglátó családok segítségét! Főleg persze a családayakét, hiszen ők álltak helyt leginkább, hogy a vendégek kényelme biztosítva legyen. A sóskúti zenészcsaládok közül a *Dósa*, az *Albert*, a *Kovács*, a *Kaszás*, a *Tóth*, a *Marcinkovics*, a *Juhász*, a *Pluhár*,

a *Mihalicza*, a *Károlyi*, valamint a *Chrenkó* család, Biatorbágyról a *Schnabel*, a *Pete* és a *Városi* család, Pusztazámorról a *Kajzer*, és Érdről a *Fülöp* család fogadott zenészeket. Hálásan köszönjük!

### EGYÜTT A SZÍNPADON

A köszöntések közben a 160 zenész elfoglalta helyét a színpadon, és kezdetét vehette a nagyzenekar műsora. Az Európai Unió himnusza után elsőként *Katrin Zsolt* vette kezébe a karmesteri pálcát és egy magyaros témájú mű, a *Pusztá* című kompozíció elővezetésével kápráztatta el a közönséget. Majd *Gerd Eisgruber* kapta meg a stafétát és az *Abba* együttes számaiból készült egyveleget dirigálta el hatalmas sikerrel. Végül pedig a vendéglátó karmester lépett pódiumra és *Glenn Miller* híres dallamai csendültek fel zenészeink tolmácsolásában.

Befejezésül emléklapettek át-

adása következett, amelyek *Vendli Péter* Etyeki ötvösművész munkáját dicsérik. A zenekarok mellett természetesen községünk önkormányzata részére is emléklapettet adtunk át, melyet *König Ferenc* polgármester vett át.

Bajor vendégeink sem érkeztek üres kézzel, hiszen kitűnő bajor sörrel telt hordókat hoztak ajándékba nekünk, amelyet személyesen kellett csapra vernem.

### MULATSÁG PIRKADATIG

A megható koncertzárás után persze senkinek sem kellett még hazaindulnia, mert a Pilisvörösvárról érkezett hattagú *Donau Power* együttes szórakoztatta tovább a zsúfolásig telt sátor közönségét. A több mint 1000 fős közönség java része maradt is a fergeteges sátorbulin, ahol nem maradt el az asztalon táncolás sem. Már pirkadt mire hazaindult a fáradt zenészcsapat.

## TÁMOGATÓINK

– akik nélkül nem valósulhatott volna meg jubileumi rendezvényünk, hiszen anyagiakkal is hozzájárultak a fesztiválhoz:

*Kiemelt támogatóink:* Sóskút Község Önkormányzata, Európai Unió; Szerencsejáték Zrt.; Stand Art 98. Bt; Szent Gellért Kiadó és Nyomda

*Támogatóink:* Ábel József, Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskola, Bori Mini ABC, Czabajszky gumiszervíz, Csepp-Kőker Kft., Dobrovolni László vállalkozó, Dorogi Józsefné, Dzsi-Dzsi virágbolt, Faház ABC, Géti Bt., Gigi-Ignáth Bt. húsbolt, Híd Söröző, Id. Chrenkó János, Janó Vár, Jo-Ka-Pi Kft., Kállai József és családja, Kovács Károly, König Étterem, Kújjó-Trans, Kuzsel Imre vállalkozó, Kuzsel József húsbolt, Kvarchomok Kft., La Pietra Kft., Laczkó József vállalkozó, Marcinkovics Bt., Márti fagyizó, Mészáros Imre iparcikkbolt, Mihalicza Árpád, Mihalicza László vállalkozó, Molnár Károly vállalkozó, Monostori Vilmos borász, Móri Andrásné, Muszula Gábor Lakatos Mester, Nándi Söröző, Neti ABC, Orosz Béla fuvarozó, Panda ABC, Pataki Imre, Pátrovics György vállalkozó, Paulik István vállalkozó, Pluhár László vállalkozó, Programod magazin, Rostár József borász, Rozbora Bt., Sári Péter Intarzia Kft., Sóskút Frucht Kft., Sóskúti Kőbánya Kft., Sóskúti Lovas és Élmenypark Táltos Étterem, Sóskúti Polgárőr Egyesület, Sóskúti Sportkör, Szalay Bútorház, Szerviz Express Kft. Szimandl Béla bádogos, Id. Szimandl Béláné, Ifj. Szimandl Béla vállalkozó, Szilágyi Miklós hangszerész, Szivcsák Jánosné, Tündi virágbolt, Varga Lászlóné, Vendi Kocsmá

Pihenni márpedig kellett kicsit, hiszen a mengkofeni zenekarnak szervezett vasárnapi programok még előttünk voltak. Délelőtt német nyelvű szentmisét celebrált *Izeli József* nyugalmazott érdfalusi plébános, aki idős kora ellenére örömmel vállalta a felkérést. Itt szeretném hálásan megköszönni *Halbauer Lőrinc* munkáját is, aki a német mise énekrendjét összeállította, valamint az énekeket orgonán kísérte.

Délutánra a Halászbástyára szerveztünk térzenét vendégeinknek. A Budai Várban tett séta után jól esett visszatérni Sóskútra, ahol a sátorban már várt minket a kemencés sültök tömkelege. Az estét a két zenekar közös zenéléssel, tánccal, beszélgetéssel töltötte. Már csak a hétfő reggeli búcsúzás volt hátra, amely nagyon megható volt.

Reméljük lesz folytatás, hiszen lesznek még évfordulóink, és folytatódik a két együttes szívből jövő barátsága.

Egy zenésztársunk, legyen a neve most titok, azt mondta: „Tudod Sanyi, ez a nap nem csak a zenéről szólt elsősorban! Hanem a szeretetről!” Ekkor gondolkodtam el igazán azon, hogy mennyien is dolgoztak ezért a hétvégéért, ezért a napért, hogy vendégeket fogadtak, sütöttek, főztek, fuvaroztak, színpadot ácsoltak, sátrat őriztek, felszolgáltak, sűrögtek-forogtak körülöttünk fáradhatatlanul. Nem kímélték szabadidejüket, születésnapjukat, szabadságot vettek ki, hogy minden a helyén legyen, egy szóval közösségünkért, községünkért dolgoztak. És most, amikor e sorokat írom, és azon aggodalmaskodom, hogy vajon mindenkinek megköszöntem-e a helytállását, egy barátom gondolata jut eszembe: „Add önmagad!” Úgy érzem önmagukat adták, akik hozzájárultak a sikerhez! Nem mondhatok érte mást, csak így nagybetűsen: **KÖSZÖNJÜK!**

K. S.

## Pillanatképek

A mögöttünk hagyott első félévben, a községben működő civil szervezetek majdnem mindegyike jubileumi születésnapot ünnepelt, melyhez komoly események társultak. Tizenöt éves az Ifjúsági Fúvós Zenekar, tizenöt éves a Hagyományörző Asszonykórus, tízéves a Sóskút 2000 Társaság, és öt éves Večernica táncsoportja. E két évforduló alkalmából a Sóskút 2000 Társaság márciusban Sóskúti szlovák viselet és életmód címmel kiállítást rendezett a Polgárok Házában, melyet egy hétig láthattak az érdeklődők.

A kiállítás megnyitását megelőző hetekben megkezdtük az anyaggyűjtését. A munkában nagy segítséget kaptunk a Hagyományörző Nyugdíjasklub asszonyaitól. Első lépésként összeírtuk, hogy ki, mit, milyen tárgyat, milyen viseletet tud erre a hétre kölcsön adni. Következett az összeírt anyag begyűjtése, majd berendeztünk egy, a XIX–XX. század fordulóján volt látható sóskúti konyhát és szobát, melyet „élettel” a viseletbe öltöztetett bábuk töltöttek meg. Sok-sok szép ruhát sikerült megmutatnunk, elsősorban ünnepi viseleteket. Volt fekete és fehér menyasszonyi ruha – érdemes tudni, hogy az 1930-as évekig a lányok csak feketében esküdtek, ezzel jelezték, hogy gyászolják lányságuk elvesztését. Csak a 30-as évek után változott a ruha színe. A farsangi viselet mellett különböző színű és anyagú alsó- és felső szoknya, kacamajka, repika, blúz, fejkendő, kötény volt még látható. Hétköznapi viseletet sajnos nem tudtunk bemutatni, hiszen azok a ruhák a munkában elhasználódtak. Férfiviseletet sem sikerült felkutatni, csak férfikötényt láthattak a látogatók. Nagy sikere volt a régi fényképeknek, sokan fedeztek fel rajtuk ismerősöket,

Folytatás a 7. oldalon

## Pillanatképek

Folytatás a 7. oldalról

történeteket meséltek Az egy hétig látogatható kiállításnak igen nagy sikere volt. Nemcsak Sósokútról, de a környező településekről is szép számmal érkeztek érdeklődők, akik szakszerű tárlatvezetést kaptak. Köszönet és dicséret illeti mindazokat, akik ebben a nagy munkában részt vettek. Önkormányzatunknak köszönjük, hogy a kiállításnak helyet biztosított.

\*

Április végén Večernica táncsoportunk Ráckeve-n az Országos Nemzetiségi Fesztiválon táncolt.

Május 9-én Zajkás doktor segítségével egészségnapot rendeztünk, a szűréseknek az iskola adott helyet.

Az ingyenes vércukor-, koleszterin-, vérnyomás-, testsírtömegmérésen, valamint a csontritkulás-, allergia- és bőrrákszűrésen, az inkontinencia-tanácsadáson sokan vettek részt. A vizsgálatokat az érdi ÁNTSZ-től, tüdőgondozóból, a százhalombattai szakrendelőből, a budapesti István kórházból érkezett szakemberek végezték. Természetesen jelen voltak saját védőnőink is. Köszönjük támogatóink segítségét, ők: az érdi szakrendelő, a Szerencsejáték Zrt., és az Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskola.

Tavaszi rendezvényünk májusban a Három falu két keréken, melynek idei házigazdája Tárnok volt. A három falu – Sósokút, Pusztazámor, Tárnok – körüli, 20 kilométeres utat sokan körbekerekezték, Sósokútról 80-an indultak. Az idő kegyes volt, nem esett, nem volt túl meleg, így kicsik és nagyok jó időjárási viszonyok között bringázhattak. Természetesen, mint eddig minden évben idén is polgárőreink, az érdi és tárnoki rendőrök, orvosok, mentősök vigyázták a biciklizők épségét. Köszönjük.

## Könnyezve búcsúztak

**Több mint negyven diákunktól búcsúztunk június 13-án, az Andreetti Károly Általános és Művészeti Iskolában. A ballagási menet 11 órakor indult a tarisznyaátadás után. A ballagó osztályok osztályfőnökeikkel az élen könnyezve járták be utoljára a nyolc év alatt második otthonukká vált épületet.**

A gyönyörűen feldíszített terem, folyosók még ünnepélyesebbé tették az alkalmat. A két község önkormányzata is képviseltette magát.

Pusztazámor polgármestere, Pátrovics Benedek, és Sósokút alpolgármestere, Csernyák Péter meleg szavakkal fordult a diákok felé, majd virággal köszöntötte őket. A tornaterembe érve az ötszáz fős tömeg adhatta át a csokrokat.

Szokás szerint a búcsúbeszédet következtek, és iskolánk zászlajának átadása az itt maradóknak. Majd a búcsúzókat kaptak szót. Az utolsó névsorolvasás előtt az igazgató, Kuzselné Schóber Ágnes köszönt el a nyolcadikosoktól.

Beszédében csillagokhoz hasonlította a ballagókat.

Részlet a köszöntőből:

„Nem tudom (...), nem azért vannak-e kivilágítva a csillagok, hogy egy napon mindenki megtalálhassa a magát – írta Antoine de Saint-Exupéry, A kis herceg írója. Elgondolkodtató és szép költői kép ez. Csillagot találni, annyi mindent jelenthet, saját csillagot találni még izgalmasabb. Az élet ilyen csillagkeresés, s minden ember egy-egy csillagkereső.

De más üzenete is lehet az idézetnek: mi magunk, ti magatok is csillagok vagytok, mert a fény bennünk, bennetek van. Ti mindig ide fogtok tartozni, mert nyomot hagytatok bennünk, igaz, még csak pici mécsesekként világitottatok nekünk, de így együtt hangulatos volt a fényetek. Továbbra is várjuk, hogy hazagyertek hozzánk, és elújságotok, milyen élmények teszik fényessé napjaitokat.



És mi is veletek megyünk kicsit – mármint az a fény, amit tőlünk kaptatok –, minket is magatokkal visztek ilyen alakban, bárhol jártok.

Búcsúunk töletek, de ha elhisszük, amit az imént mondtam, hogy itt maradtok, és mi is veletek megyünk, akkor már nem is olyan ijesztő, nem is olyan szomorú és nem is olyan fájó ez a búcsúzás. Hiszen minden úgy történik, ahogy történnie kell, hogy végül mindenki a maga helyén tudjon világítani.”

\*

A nagy meglepetés az volt, hogy iskolánk régi diákjaiból és jelenlegi tanáraiból külön erre az alkalomra zenekar alakult. A Gyertyafény-keringő mellett egy meglepetéssel is készültek: a Ballagóda című zeneszámmal, melyet Kuzma István szerzett külön erre az alkalomra, szövegét Málnási Szász Myrtil tanárnő írta. Végül egy közismert Bikini dalra vonulhattak ki az ünnepeltek.

A megható és bensőséges ünnep örök emlék marad volt diákjaink szívében.

**A szervezők**

## Tisztelt Sóskútiak!

A sóskúti újság mellékletét olvashatják a következő lapokon, melyet az Andreetti Károly Művészeti és Általános Iskola tanárai és diákjai állítottak össze. Azzal a kéréssel fordultunk az önkormányzathoz, hogy adjanak számunkra lehetőséget arra, hogy bemutassuk – a teljesség igénye nélkül –, mi zajlott az iskola falai között a 2008–2009-es tanévben.

Igyekszünk olyan tartalommal megtölteni a keretet, mely mindenki számára érdekes és egyben mindenkit meglepődéssel tölt el. Mi: tanárok és diákok, akik az Andreettibe járunk naponta, tudjuk, hogy milyen jó ide tartozni. Ismerjük egymást, szeretjük egymást, megtanuljuk tisztelni, elismerni egymást – felnőttek és gyermekek egyaránt. Most lehetőség nyílik kicsit bepillantani abba, mitől érezzük itt jól magunkat, mire vagyunk büszkék, mitől vagyunk vidámak.

Munkaközösségeink beszámolóival, az Andreetti-hetek eseményeivel, a diákönkormányzat kiemelt programjaival, élménybeszámolókkal és a tanév versenyeredményeivel készültünk. Terjedelmi okokból nem jelenhet meg a teljes bemutatkozás, az újság következő számában azonban olvashatnak a természettudományi és a társadalomtudományi munkaközösségekről.



## Beszámoló iskolánk megújuló hagyományáról, az Andreetti-hetekről

**Március 9–20-ig egy sajátos programsorozattal emlékeztünk meg az iskola névadójának 131. születésnapjáról.**

A rendezvénysorozat többéves kihagyás után indult újra, kicsit megváltozott keretek között. A két hét célja az volt, hogy az iskolában tanuló diákok megismerjék az egykori iskolaszéki elnök életét, az iskola történetét, illetve az, hogy a tanórán kívüli programok színesebbé és rendhagyóbbá tegyék az iskolai életet. A szervezők azt is fontosnak tartották, hogy az érdi és a kistérség iskolái is velünk ünnepeljenek. Erre remek lehetőséget biztosítottak a különböző területi vetélkedők.

A programsorozat március 9-én indult egy nyitóünnepélyvel, melyet Németh Józsefné tett színvonalassá és különlegessé azzal, hogy iskolánk legapróbb tehetségei együtt szerepeltek volt Andreetti-tanítványokkal.

Az első héten belső vetélkedők, vidám programok adtak lehetőséget a megmérettetésre: pingpong-kupa, alsós komplex tanulmányi verseny, Toldaláló (versíró verseny: dicsőítő

költemények), autóverseny, rajzverseny (Sóskút 100 év múlva) kortárs festő vendégül hívásával, zsűrizésével, zenedélután (a művészeti iskola zene- tagozatos növendékeinek és tanárainak előadásával), a névadó életéről szóló totó megfejtése, tablóképzési verseny (osztályvetelkedők), informatikai stratégiai vetélkedő.

A második héten a kistérség és az érdi iskolák is hiva-

talosak voltak a területi játékos természettudományi, a területi angol-, a területi amőba- és a területi játékos humán vetélkedőkre.

A rendezvénysorozat záróünnepélye 2009. március 20-án volt.

Sikerült megmozgatni iskoláink tanulóit olyan mértékben, hogy egy gyors statisztika kimutatta, átlagosan minden diákunk legalább két alkalmon részt vett. Visszajelzésekből tudjuk, hogy a más iskolákból

érkezett pedagógusok és diákok is nagyon jól érezték magukat. Remek és exkluzív ötletnek tartják az amőbavetélkedőt, színvonalasnak az angolversenyt, családiasnak és hatékonynak a természettudományi



megmérettetést és meghökkenítőnek, vidámnak a játékos humán vetélkedőt, hiszen mindenki mesehősnek beöltözve várta a vendégeket, és termeink is

átalakultak szörnybarlanggá, daliavárrá, turulfészekké stb.

Szeretnénk jövőre is folytatni ezt a hagyományt. Tapasztalataink és újabb ötleteink, az idei év élményei segítenek majd a nagyon sok munkát és szervezést igénylő program még színvonalasabbá tételében. Köszönjük az aktivitást a szervezésben, lebonyolításban, a szponzorok támogatását, s minden segítségre igényt tartunk 2010-ben is!

## *A Tolldaráló versíró verseny néhány költeménye*

### IRONIKUS DICSŐÍTŐ KÖLTEMÉNY MEGADOTT SZAVAKKAL

#### A mintadiák

Ha úgy érzed, nem vagy olyan szorgos, mint egy **spártai**,  
S iskola helyett inkább elmész kártyázni,  
tanárod ellen a **hadművelet** leghatékonyabb eszköze  
A szádra kent vörös **rúzs** lehet.  
De ha túlzásba viszed, **vámpírnak** hisznek,  
S neked sminklemosót visznek.  
Az aceton elől menekülni nehéz,  
A legjobb, ha ökölbetett kézzel mész.  
Ha büntetésed felelet,  
Úgy érzed, **zsákcucába** keveredsz.  
Eszményi gondolataid nem tudják értékelni,  
Erre csak annyit mondanak: **lárifári**.  
Ebben az esetben történhetett az, hogy tanítód **örjöngött**,  
S ilyenkor arca **mimóza** színt öltött.



#### Betűvetők (7/b)

### *Felfedezve, megtapasztalva tanulni!*

Két rendhagyó vetélkedő is zajlott ezekben a napokban, melyeket Buza Sándor igazgató-helyettes talált ki, szervezett meg. A területi játékos természet-tudományi vetélkedő olyan visszhangot váltott ki, hogy Érden járva-keelve más vetélkedőkön – ott tanító kollégákkal beszélgetve – hallottam, alig várják a jövő évi folytatást. Hogy miért volt ilyen sikeres ez a kezdeményezés? A választ a szervező adta meg.

Olyan versenyt szeretett volna szervezni, ahol azok a gyerekek is sikerélményt szerezhetnek, akik az iskolában nem mindig kapnak ötöst. Célja az volt, hogy megtapasztalva, játszva sajátítsák el a tananyagot. A gyerekek unják a tesztlapkitöltős versenyeket. Ráadásul a tankönyvben olvasottakat sokszor nem tanítjuk meg alkalmazni, felismerni az életben, a természetben. És fontosnak tartotta, hogy a csapattal együtt küzdjön a tanító is. Együtt fejtsék meg a feladatokat. A tanítás, a tanulás igazán közös felfedezés kellene, hogy legyen.

A két hét másik nagy slágere az autóverseny volt. A gyermekek be tudták mutatni egymásnak kedvenc játékaikat. Ötven induló és ugyanennyi néző tolongott a tornateremben. Hatalmas zivaj és szurkolás.

Málnási-Szász Myrtil

### ANDREETTI KÁROLYT DICSŐÍTŐ KÖLTEMÉNY

Hála a boldog napokért  
Olasz honból idejöttél,  
Iskolánkért sokat tettél,  
Szeretted a gyerekeket,  
Pedig Neked nem lehetett.  
Figyelted a tanítókat,  
Elküldted, ha rosszak voltak.,  
A romokból iskola lett,  
Ehhez vajon téglát ki vett?  
Te voltál az: Andreetti,  
Nem szállt veled szembe senki.  
Örült neki minden gyerek,  
Ez a falu így lett kerek.  
De miért tettél ennyi jót?  
Talán a kapzsiság hajtott?  
Nem, te mindezt értünk tetted,  
Napjaink így lettek szebbek.

AK5 (5. o.)

De megtette, amit kellett  
Rengeteg sok pénzt megszerzett.  
Egyszer nekünk jelet küldött:  
Egyikünk a tóban fürdött,  
Tomi, az Ó arcát látta,  
Titkát is fülébe súgta:  
ISKOLÁNK ALATT EGY BOMBA!  
Ketyeg már, és visszaszámol,  
Állítsd meg, mert holnap rombol!  
Rettentő a bomba-tudat,  
Oh, ki az, ki utat mutat?  
Lyuk a falon: oka bomba.  
(Szerencse, hogy holnap: szomba(t)...)

Ihletkukacok (8/a)

## *Az alsós munkaközösség beszámolója*

**Tagjai: Németh Józsefné, Csékeyné Bálint Márta, Kuzmáné Pintér Eleonóra, Munkácsiné Bózsó Melinda, Kummer Márta, Kostyánszkiné Vardon Judit (tanítók), Beck Szabó Barbara, Sinkó Erika (napközis nevelők), Pató Zita (logopédus), Dévainé Simay Katalin (dráma szakos)**

Ha valaki feljön iskolánk második emeletére, és belép a tanterem valamelyikébe, rögtön érezheti az alsó tagozaton uralkodó hangulatot.

Színes applikációk, értékelő tablók, számtalan gyermekmunka mindenütt. A folyosó egyik végén

Pom-pom, a másik pontján a nagy Ho-ho-ho-horgász, megint más-hol Süsü a sárkány, és még sorolhatnánk az ismert mesefigurákat, hiszen ebben a tanévben a tanórán elsajátítandó tananyag mellett gyermekeink Csukás István műveivel

ismerkedhettek sok-sok játékos feladaton keresztül. Megannyi fénykép, oklevél ad még számot az idei tanév sokszínűségéről. A hagyományos programjainkon kívül (pl. farsang, karácsonyi ajándékkészítés, kirándulások, vers- és prózamondó verseny, színházlátogatások, mozi stb.) új események is gazdagították napjainkat, heteinket. A vezetőség kezdeményezésére ebben a tanévben vezettük be például először az óvodások számára

az iskolaelőkészítő délutánokat, mondhatjuk nagy sikerrel. Négy alkalommal láttuk vendégül iskolánkban leendő elsőseinket, szüleiket. Ezeken az alkalmakon a játékos ámde komoly feladatokat minden gyermek hatalmas lelkesedéssel végezte. A nagy érdeklődésre és a kedvező tapasztalatokra való tekintettel jövőre is meghirdetjük ezt a lehetőséget.

A kiragadott események reméljük betekintést nyújtottak valóban gazdag



*Akadályversenyen*

életünkbe, s a fényképek visszaadják az itt folyó munka hangulatát. Akik igyekeznek mindenről gondoskodni

azok pedig egy jól együttműködő, jókedvű tanítói csapat, akik szeretnek tanítani, szeretnek itt tanítani, és szeretnek együtt tanítani. A jó szívvvel, örömmel végzett munka nagyon fontos minden területen, de egy iskolában elengedhetetlen. Ha nem árad egy tanítóból lelkesedés és öröm, bizony nehezen tudja nap mint nap újra és újra megnyerni a rábízott tanulókat.

**Kostyánszkyne Vadon Judit**  
**munkaközösség-vezető**

## *A sport- és szabadidő munkaközösség beszámolója*

**Tagjai: Szöllős-Gecse Judit, Kummer Antal (testnevelés), Mohácsiné Lőrincz Hortenzia (néptánc), Csékeyné Bálint Márta (tanító), Beck-Szabó Barbara (napközi), Sinkó Erika, Kuzma István, Kovács Ferencné, Gyimesiné Balázs Éva (tanulószoza-vezetők).**

Sóskút adottságai, lehetőségei a sport terén kiaknázatlanok. A faluban lovasiskola működik, jó lenne kiépíteni velük a kapcsolatot. Sok gyermek nem tud úszni, pedig néhány kilométerre – remélhetőleg hamarosan – tanuszoda nyílik, ahol órakeretben kötelező úszásoktatásban vehetnének részt a diákok. Úgy hallottuk, hogy az uszoda melletti területen sportkomplexumot is terveznek...

Ebben a tanévben szerettük volna a családokat is bevonni az iskola életébe. Jöjjenek be, lássák gyermeküket mozogni, szurkoljanak vagy akár sportoljanak velük! Asztalitenisz és kosárlabda sportágakból a gyerekek osztályszinten állítsanak ki szülő-gyerek csapatokat, akik aztán évfolyamszinten egy-egy sportdélutánon összemérhetnék erejüket. Ez az idén nem sikerült. Jövőre nagyobb aktivitást várunk a szülőktől!



*A futók*

### **A 2008–2009-es tanév eseményei:**

Szeptemberben beindítottuk a tömegsportórákat, kihirdettük az éves sportfoglalkozásokat, rendezvényeket; októberben bemutatóórát tartottunk labdarúgásból, elindítottuk az évfolyambajnokságok őszi fordulóját; novemberben az egészséghet keretén belül sportvetélkedőt rendeztünk asztalitenisz sportágban; májusban a gyermeknapon sportvetélkedőt szervezünk illetve tanár-diák kosárlabda-mérkőzést.

Május 5-én a világharmonia futás keretében együtt mozogtunk a nemzetközi, fáklyás futócsapattal, akik végigfutottak falunkon.

A tavalyi sikeres író-olvasó találkozó mintájára nem elképzelhet-

len sportolókat meghívni egy-egy alkalomra, ahol a diákok testközelből láthatnák a nagy példaképeket. Mindez együttesen motiválná őket a mozgásra, mert a legnagyobb probléma elgépiesedett világunkban az igény hiánya. Miközben hangsúlyozzuk a testmozgás fontosságát, gyermekeinkben nincs meg a kellő elszántság, kitartás egy-egy sportág rendszeres üzéséhez.

**Szöllős-Gecse Judit**  
**munkaközösség-vezető**

### *Élménybeszámoló a tárnoki futóversenyről*

Ezen a napon 9–12 óra között került megrendezésre a verseny. Tárnokon egy nagy zöld mezőt jelöltek ki a futás helyszínéül. 5–6. és 7–8. évfolyamok vettek részt. Az 5–6. évfolyamos fiúk közül indultunk a legtöbben, összesen 42-en. A fiúknak 2 km-t, a lányoknak 1,5 km-t kellett teljesíteniük. Az első húsz befutó között 5 sóskúti diák volt. Arányait tekintve ez nagyon szép eredmény.

**Csöli Dávid 6/a**

## Művészeti, munkaközösség

**Tagjai:** Aradi Gergely (rajz, grafika); Arnold Eszter (szolfézs); Babósné Dóri Marianna (zongora); Détári Anna (fuvola, furulya); Köhler Erzsébet (citera); Mohácsyné Lőrincz Hortenzia (néptánc); Nagy Olívia (hegedű); Kertész Márton (gitár); Roszkos Péter (furulya, trombita); Nádásdiné Jaross Beáta (zongora); Székér Gizella (kerámia); Kuzma István (énekzene); Lepsényiné Balogh Beáta (szolfézs).

**HÍREINK.** Az elmúlt hat évben öt tanulónk tett sikeres felvételi vizsgát középfokú zeneművészeti intézménybe. Idén *Czeilinger Norbert* trombita szakon került be a Weiner Leó Zeneművészeti Szakközépiskolába. Főtárgytanára Roszkos Péter.

**NÉPTÁNCFESZTIVÁLON** jártunk. Május 10-én néptáncosaink Biatorbágyon jártak a II. Biatorbágyi Gyermektáncgyűttes Találkozón, amelyet a Közép-Magyarországi Folklórszövetség szervezett. Kisnapocska csoportunk a leghitelesebben játszó csoport díját, Nagyapocska csoportunk I. helyezést és a legjobb bemutatkozásért díjat kapta. Felkészítő tanárunk: *Mohácsyné Lőrincz Hortenzia*

A fesztivál célja, hogy a gyerekek láthassák egymás bemutatkozását, produkcióit, megismerkedhessenek más néptáncscsoportokkal, és munkájukkal. Tizenkét gyerekcsoport vett részt a fesztiválon, ahol nemcsak táncoltak, hanem egész napos programmal várták a gyerekeket. Volt kézművesség, sportvetélkedők focibajnoksággal, illetve pünkösdi király és királynéválasztás.

A sóskúti szülők voltak a házigazdák. Köszönjük munkájukat, a süteményeket és a rengeteg zsíros kenyeret. Külön köszönjük a díszletet Püsök Andrásnak és a jelmezeket Muszuláné Magyaróvári Katalinnak.

**Lepsényiné Balogh Beáta munkaközösség-vezető**



*Czeilinger Norbert*

### *Andreetti-hangcsillag*

Lelkes énektanár kollégánk, *Kuzma István* idén talán az egyik legnépszerűbb gyermekprogramot találta ki, s alapos előkészítő munkájával hatalmas élményt szerzett diákoknak és tanároknak egyaránt.

Február 12-én az iskola farsangján tehetségkutató verseny szervezett *Andreetti-hangcsillag* címen. 19 jelentkező közül az előselejtezők után végül négy tehetség mutathatta meg magát az iskola diákjai és tanárai előtt. A lelkes rajongótáborok egymást túllícitálva szurkoltak kis kedvenceiknek. Végül *Babóti Bianka* 8/a osztályos tanulónk nyerte el a fődíjat.

A szponzorok jóvoltából jutott sokaknak póló és egyéb ajándék, amelyek erre a különleges alkalomra emlékeztetnek. A tanárok is felbátorodtak az eseményen: *Aradi Gergő* bácsi szerelmes dalt adott elő, *Sanyi bácsi* és *Myrtil néni* pedig molylepkének öltözve adta elő Illés Lajos Kéglidalt.



Nagy elvárásaim voltak a 2008–2009-es tanévvel kapcsolatban, de még ezeket is felülmúlta az a sok sikeres program, amit sikerült megszerveznünk, s az eredmények, amelyeket sikerült elérnünk.

Kollégáim komoly szakmai munkája és motiváltsága, lelkesedése, a gyerekek nyitottsága és leleményessége, a szülők partnersége, gondoskodása és végül, de nem utolsósorban a fenntartó önkormányzat biztos háttérrel szolgáló segítségette lehetővé mindezt.

A tagiskolánkkal jó összhangban tudunk dolgozni, a művészeti oktatásban is komoly távlatokban

### *Igazgatói zárszó*

tervezhetünk, hiszen ötéves együttműködési szerződést írt alá a diósditagozat. Az iskolai dokumentumainkat átírtuk, speciális irányok felé mozdulhatunk el. Elkezdhetjük az integrált pedagógiai programot, melynek első lépcsőfoka az iskolaelőkészítő-foglalkozások szervezése. Ennek a foglalkozásnak köszönhetően a beiskolázásnál megtörtént az áhított tendenciaváltozás: nem viszi el a vonzáskörzet gyermekeinket, hanem külső településekről hozzák hozzánk a tanulókat, s így három első osztály indulhat a 2009–2010-es tanévben.

Úgy gondolom, gyökerek és szárnyak nélkül semmi az ember. A gyökerek nélkül, amelyek rejté-

lyes mélységből, soha nem ismert örök többnemzedéknyi távolságból látják el tudással, lelkesedéssel. A szárnyak nélkül, amelyek megsokszorozzák mindannyiunk erejét, újra és újra felemelik és felrepítik: életerőt, új célokat adva a mindennapok munkájában.

Én is köszönöm a gyökereket és a szárnyakat, amiket kaptam ahhoz, hogy hivatásomnak megfeleljek.

Reméljük, hogy ez az új kezdeményezés: a különszám a sóskúti újságban, mindenkinek bepillantást nyújtott az iskola életébe.

Kellemes nyarat, jó pihenést kívánok a gyerekeknek, a szülőknek, a kollégáimnak és az újság minden kedves olvasójának!

**Kuzselné Schóber Ágnes**

## OVIS HÍREK

## A Félkrajcár Alapítvány jelenti

**Mire az olvasók kézbe veszik a Sós-kúti Híradó nyári kiadását, a Dimbes-Dombos Óvodában lassan ismét véget ér egy év, és a Félkrajcár megint a jól végzett munka örömeivel, a gyereksereg pedig boldog élmények garma-dával vághat neki a nyári szünetnek.**

Március végére sikerült teljes egészében megvalósítanunk a játszókerti projektet: a téli lapszámban már bemutatott és azóta családtaggá vált kisvonal mellett most már egy többfunkciós mászóka és egy szép kis faházikó is díszíti a kertet. Elfogultságunkat vállalva, anyukaként és alapítványi önkéntesként egyaránt büszkén mondjuk: óvodánk játszókertje igazi gyerekparadicsommá változott az elmúlt években, és ebben nagy szerepet játszott a szülői munkaközösség és a Félkrajcár is.

Remekül sikerült az iskolai szmk-val közösen szervezett Vitéz László bábelőadás is – aki jelen volt, ismét nagy élménnyel lett gazdagabb, e sorok írója is megértette, hogy a palacsintasütővel hadonászó hebe-hurgya kis figura minden bonyolult lélektani eszköznél hatékonyabban szabadítja meg az óvodáskorú gyerekeket az ágy alatt lakó szörnyetegektől...

A tavalyi nagy siker nyomán a Föld napja alkalmából újra összetrombitáltuk a családokat egy kis közös kertészkedésre: az idén a balkonládák és az ágyások kitakarítása mellett főleg a veteményes rendbetételére, a régi fajták felújítására (lecsiszolására, újrafestésére), valamint – az önkormányzat és a civil szervezetek által közösen szervezett falutakarítási akcióhoz csatlakozva – az óvoda körül felgyülemltettem az összeszedésére koncentráltunk. Szerencsére most is erősítette a csapatot néhány erős apuka, akik nélkül bizony semmire sem mennénk!

Ezúton is köszönetet mondunk minden lelkes kertésznek!

A sportnak és az egészséges életmódnak szentelt óvodai kihívás napját az szmk-val közösen támogattuk. Az szmk egy nagy halom új homokozójátékot, kerti asztalokat vásárolt, a Félkrajcár labdákkal és egy taligára való egészséges zöldséggel és gyümölcssel készült a családi napra.

Gondoltunk a beltéri felszerelésekre is: egyenként 30 darabos, kézzel készített, igényes és jópofa erdei állatseregleketet vásároltunk Buday Árpád fafaragó mestertől, amelyeknek jó hasznát veszik majd az óvónénik és a gyerekek a szerepjátékokban és a környezeti foglalkozásokon is. Gyermeknap meglepetésként pedig 25 ismeretterjesztő,

verses- és mondókáskötettel gyarapítottuk az óvoda könyvtárát.

2009 első félévében 1 100 000 forintot költött az alapítvány az óvodai programokra, a játszótéri adománygyűjtés pedig május végén már csaknem 450 000 forintnál járt.

A nyári szünet után változatlan lelkesedéssel támogatjuk tovább az óvodai nevelő munkát és a játszótéri mozgalmat is. Mindehhez természetesen továbbra is kutatjuk a forrásokat: az idén eddig a helyi önkormányzathoz pályáztunk sikerrel (50 000 forint támogatást kaptunk), és jelenleg is három pályázati anyagunk vár elbírálásra. Munkánkról az óvoda honlapján, a [www.dimbesdombos.hu](http://www.dimbesdombos.hu) címen olvashatók a legnaprakészebb beszámolók. Jöjjenek, látogassanak meg bennünket az interneten is – győződjön meg róla, hogy jó kezekben vannak a sós-kúti gyerekek!

**Varga Abigél,  
a Félkrajcár Alapítvány  
kuratóriumának titkára**

## Változatos programok

A tavasz jó lehetőségeket nyújtott a különböző óvodán belüli és kívüli programok szervezéséhez.

Óvodán belüli programjaink szorosan kapcsolódtak az egészséges életmód kialakításához, a jeles napokhoz és a környezet tudatos megismeréséhez. Május 19-én ugrálóvár és arcfestés várta a gyerekeket, amit nagyon élveztek. Sportnapot szerveztünk május 20-ra, melyen a szülők is részt vehettek. Igaz, hogy csak anyukák jöttek, de ők aktív részesei voltak a versenyeknek és lelkesen gyűjtötték a diókat csoportjuknak. Minden elismerésünk a legkisebbeké, akik nagy lelkesedéssel szálltak

versenybe a nagyobbakkal. Első helyen a Süni-csoport végzett, második a Katica-csoport, harmadik a Micimackó-csoport és negyedik a Cica-csoport lett. Az alapítványunk sok-sok gyümölcssel tette színesebbé a napot, melyeket a nagy melegben vidáman majszoltak a gyerekek.

A csoportok buszos kirándulásokon is részt vettek. A Cica, és a Süni-csoport Csillebérce kirándult, ahol a kisvasúttal utazhattak. A Katica-csoport az alcsúti Arborétumba látogatott el és a Micimackókkal közösen kirándultak a Budakeszi Vadas Parkban is. A Micimackók megláto-

*Folytatás a 14. oldalon*

Folytatás a 13. oldalról

gathatták az érdi tűzoltóságot és ők is elmentek Csillebércre. Felejthetetlen élményt nyújtott a nagyoknak a vasúttörténeti park meglátogatása, ahol a legjobban a kisvonatozás és hajtányozás tetszett nekik.

Közeledve az oktatási év végéhez minden csoport színvonalas évről-műsorral mutatta meg, hogy mi mindent tanultak az év, illetve az évek folyamán.

Az új nevelési évre minden beíratott gyermeket fel tudtunk venni. Sajnos a leendő nagycsoport magas létszáma miatt ismét vegyes csoporttal kell indítanunk a kiscsoportot, és a folyamatosan érkező 5. életévüket betöltött gyermekeket is itt tudjuk fogadni a létszámhatár betöltéséig. A többi csoport telített, ezekbe már nem tudunk gyermekeket felvenni.

Úgy érzékeljük, hogy a szülők elégedettségét kivívtuk, bár mindenkinek az egyéni igényét teljesíteni nem tudtuk. A törvényes keretek között megpróbáltunk megfelelni a szülőknek, de az óvoda működését szabályzatok, törvények, szabályozások, amelyeket be kell tartani.

Júniustól a kollégák megkezdik a szabadságukat, ezért a gyermekeket összevont csoportokban fogadjuk.

**Bereczkiné Ulehla Anna**  
óvodavezető



## A MESEVILÁG ALAPÍTVÁNY KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSEI

### 2006

Pest Megyei Bíróság – nyilvántartási szám: AM 2806  
 Közhasznú működésre kapott támogatás: 10 000 Ft  
 Közhasznú működésre pályázaton nyert támogatás: 150 000 Ft  
 Közhasznú tevékenységből származó egyéb bevétel: 0 Ft  
 Összes közhasznú tevékenység bevétele: 160 000 Ft  
 Közhasznú tevékenység ráfordításai: 265 000 Ft  
 Közhasznú eredmény: –105 000 Ft  
 Az eredmény a törvényi szabályozás szerint tőkeváltozásként került az eszközök közé.

*Magyar András, az alapítvány képviselője*

### 2007

Pest Megyei Bíróság – nyilvántartási szám: AM 2806  
 Közhasznú működésre kapott támogatás: 1000 Ft  
 Közhasznú működésre pályázaton nyert támogatás: 150 000 Ft

Közhasznú tevékenységből származó egyéb bevétel: 0 Ft  
 Összes közhasznú tevékenység bevétele: 151 000 Ft  
 Közhasznú tevékenység ráfordításai: 184 000 Ft  
 Közhasznú eredmény: –33 000 Ft  
 Az eredmény a törvényi szabályozás szerint tőkeváltozásként került az eszközök közé.

*Török Rozália, az alapítvány képviselője*  
2008

Pest Megyei Bíróság – nyilvántartási szám: AM 2806  
 Közhasznú működésre kapott támogatás: 6000 Ft  
 Közhasznú működésre pályázaton nyert támogatás: 0 Ft  
 Közhasznú tevékenységből származó egyéb bevétel: 60 000 Ft  
 Összes közhasznú tevékenység bevétele: 66 000 Ft  
 Közhasznú tevékenység ráfordításai: 88 000 Ft  
 Közhasznú eredmény: –22 000 Ft  
 Az eredmény a törvényi szabályozás szerint tőkeváltozásként került az eszközök közé.

*Török Rozália, az alapítvány képviselője*

# Az Öreghegyi Élettér Egyesület 2009-ben

*Beszámoló az eddigi tevékenységről*

## FOLYAMATOS TEVÉKENYSÉGEK

Az öreghegyi szemétszállítás bonyolítása, melynek keretében biztosítjuk az igények szerinti szemeteszsák-ellátást. Itt szeretnénk köszönetet mondani a Széles utca elején lakó Ferenczy házaspárnak, akik a gázpallack-árusítás mellett önkéntes munkában vállalták és végzik a zsákok árusítását. Ők teszik lehetővé, hogy a zsákokat ne csak meghatározott időközönként, hanem folyamatosan lehessen vásárolni. A szállítóval való kapcsolattartás Szakács Csaba feladata, csakúgy, mint a szállítások elszámolása.

Az egyesület tevékenységének, programjainak finanszírozása kizárólag a tagdíjakból nem oldható meg. A tagok által végzett önkéntes munkán kívül szükség van külső forrás bevonásra, hiszen az egyes tevékenységekhez a társadalmi munkán kívül anyagi eszközök is kellenek. Ezért folyamatosan pályázunk mind a működési költségekre, mind az egyes tervezett programok költségeire. 2009-ben a következő pályázatokat nyújtottuk be:

- Pályázat a sóskúti önkormányzathoz működési támogatásra – itt kaptunk 50 000 forintot, melyet az önkormányzat ki is fizetett számunkra.

- Pest Megye Önkormányzata – működési támogatásként 50 000 forintot ítélt meg számunkra. A szerződéskötés megtörtént. A kifizetés két részletben (60-40%) fog realizálódni.

- Nemzeti Civil Alap Program – Közép-Magyarországi Régió – működési támogatás. A pályázatot márciusban adtuk be, elbírálás alatt van.

- Földművelési és Vidékfejlesztési Minisztérium – parlagfű-mentesítési pályázat. Szintén elbírálás alatt, az eredményről – a pályázati kiírás

szerint – egy hónapon belül értesítenek.

- Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium – illegális személtelakó-helyek megszüntetése pályázat – elbírálás alatt. Utóbbi két pályázat megvalósításában – természetesen, ha nyerünk – együtt fogunk működni Sóskút Község Önkormányzatával.

## PROGRAMOK

Az Öreghegyi Élettér Egyesület áprilisban megtartotta éves közgyűlését. Megbeszéltek a 2008. évben végzett munkát és felvázoltuk azokat a feladatokat, amelyeket 2009-ben el kívánunk végezni. Ugyanakkor az egyes programok és tevékenységek megvalósítása annak függvénye, hogy lesz-e azokra elegendő pénzünk.

Falutakarítás – áprilisban a falu civil szervezeteinek felhívására az Öreghegyi Élettér Egyesület is részt vett Sóskút szebbé tételében. Hogy hatékonyan tudjunk dolgozni, minden civil szervezettől jöttek tagok. A mi csapatunk: Szakácsné Nagy Éva, Szakács Csaba, Rumbold István, Sós Mihály, Hompóth Krisztián – mindannyiuknak köszönjük a részvételt. A szervezőktől kaptunk zsákokat, kesztyűt. Az Öreghegyi Élettér csapata a templom elől indulva először a temetőtől a Szent Vendel szoborig tisztította meg az út két oldalát, majd visszafelé Zsabárnyán keresztül érkezett meg a kiindulási pontra. Sokan láttak bennünket – gondolom, a többieket is – és örömmel vették a szemétszedést.

Irányítótáblák az Öreghegyen – lassan valóra válik az évek óta terve-

zett irányítótáblák elhelyezése. Évek óta problémát jelent, hogy térkép híján nehéz eligazodni az Öreghegyen. Ez különösen akkor gond, amikor a mentők vagy a tűzoltóság nem találja a keresett helyet. Mostanra gyűlt össze annyi pénzünk, hogy négy darab táblát fel tudunk állítani a hegy különböző pontjain. Erre június-július hónapban kerül sor.

A harangláb környékének rendben tartása – évente több alkalommal szoktuk végezni az időjárástól függően. Kitisztítjuk a haranglábhoz vezető utat, gazolunk, ágakat vágunk, gereblyézünk.

## KÉRÉSEK, FELHÍVÁSOK

- Kérünk minden teher- és személykocsival közlekedőt, hogy az Öreghegyen lassú tempóban közlekedjenek! Különösen az elmúlt hosszú száraz időszakban nagy mennyiségű port vertek fel a gyorsan hajtók, zavarva ezzel az itt élőket.

- Kérünk minden öreghegyi tulajdonost, hogy a területének parlagfűmentesítéséről gondoskodjon június 30. előtt! A parlagfű akkor irtható eredményesen, ha még virágzás előtt lekaszáljuk. Ugyanakkor a növény további elszaporodását is meg kell gátolni.

- Az Öreghegyi Élettér Egyesület továbbra is vár soraiba mindenkit, aki az Öreghegy élhetőbbé tételében, természeti értékeinek megóvásában elkötelezett. Személyes kapcsolat felvételére előzetesen egyeztetett időpontban van lehetőség a 06-30-222-0890-es telefonon vagy a *b.acCORD@chello.hu* e-mail címen.

**Szakácsné Nagy Éva**  
elnök

**Szeptemberben induló sóskúti családi napközibe szeretettel várunk 2 éves kortól bűbajos lányokat és gézengúz fiúkat. A csoport létszáma 7 fő. Előjegyzés: 06/70-428-75-57**

## Kapustníkový festival

III. Kapustníkový festival usporiadala Slovenská samospráva v Šóškúte 13. júna, v sobotu na nádvorí základnej školy. Zúčastnili sa na ňom okrem domácich jednotlivcov aj družstvá z *Tárnoku* a *Érd*. Dokopy ich bolo sedem. Festival sa začal samotnou súťažou a počas pečenia kapustníkov prebiehal kultúrny program. Vystúpili v ňom miestni škôlkári *Ježkovia*, žiaci základnej umeleckej školy *Slniečko*, citarová kapela *Sedmokráska*, členovia *mládežníckej dychovky* ktorí minulé víkend slávil 15 rokov, *pávi krúžok* klubu dôchodcov a tanečný súbor *Večernica*. Program spestrili aj súbory z okolia *ženský spevácky a tanečný zbor Hajtóra* z *Tárnoku* a *švábsky speváci* z *Törökbálintu*, tanečníci z *Malej Tarče* a dve tanečné skupiny z *Pátyi*, jedna maďarská druhá rómska.

Porota nemala ani teraz ľahkú úlohu. Členmi boli parlamentný poslanec **László Keller**, podpredseda Slovenskej samosprávy v *Tárnoku* **Anna Sümegiová**, primátor Pusztazámore **Benedek Pátrovics**, predseda Slovenskej samosprávy z *Malej Tarče* **Katarína Szabová Tóthová**, a **Jozef Mészáros** ochutnali všetkých sedem kapustníkov. Prvé miesto získal **János Orbán**, druhé **Gizela Marczinkovicsová** a **Imre Lévius** a tretie **Ilona Chrenková**. Mimoriadnu cenu poroty dostali **Veronika Vassová** a **Mónika Léviusová** za tvarohový koláč z kôprom.

Počasié celí deň bolo vynikajúce, deti ja mohli tešiť nafukovacieho hrađu, a ostatní záujemcovia si mohli nakúpiť predmety ľudového umenia na jarmoku.

Dobrá vôľa a zábava aj tohto roku sprevádzali kapustníkový festival v Šóškúte. Stretneme sa aj o rok!

## Kapusztnyik fesztivál

A III. Kapusztnyik Fesztivált a Sósokúti Szlovák Önkormányzat június 13-án szombaton rendezte meg az Andreetti Károly Ált. és Művészeti iskola udvarán. A házigazdákon kívül összesen heten süttöttek – csapatban Tárnok és Érd – kapusztnyikot. A sütési verseny időben elkezdődött, délután pedig kulturális program szórakoztatta az érdeklődőket. A színpadon fellépett a ballagó óvodások Süni csoportja, a Kisnapocska, és Nagynapocska táncscsoport, az iskola Százszorszép citera zenekara, az Ifjúsági Fúvós Zenekar, a Hagyományörző Nyugdíjasklub és a Večernica táncscsoport.

A programot a környékből érkezett együttesek műsora tarkította, így a Hajtóra Népdal- és Néptáncscsoport Tárnokról, a Hagyományörző Sváb Kórus Törökbálintról, a kistarcsai Pannónia Hagyományörző Táncscsoport és Pátyról két táncot előadó Hagyományápoló Néptáncscsoport, akik magyar és cigány táncot adtak elő.

A zsűrinek nem volt könnyű dolga, míg elbíráta a kapusztnyiksütő-versenyt. Zsűritagok voltak Keller László országgyűlési képviselő, Sümegi Gáborné, a Tárnoki Szlovák Önkormányzat alelnöke, Pátrovics Benedek, Pusztazámor polgármestere, Szabóné Tóth Katalin a Kistarcsai Szlovák Önkormányzat elnöke és Mészáros József. Összesen hét kapusztnyikot kóstoltak és jutalmaztak. A verseny első helyezettje Orbán János, a második díj megosztva Marczinkovics Gizi nénié és Lévius Imréé lett, a harmadik díjat Chrenkó Ica néniének ítelték. A zsűri a túros-kapros hajtókáért külön díjban részesítette Vass Verát és Léviusz Mónikát.

Fordította: Papp Istvánné

## EBOLTÁS

Tisztelt Ebtulajdonos! Engedje meg, hogy emlékeztessük kedvence aktuális veszettség elleni védőoltására, ami a közeljövőben esedékes. A Sósokúti Állatorvosi Rendelő szívesen áll az ön rendelkezésére. Kérésére házhoz megyünk beoltani kedvencét!

Ha időközben már részesült oltásban az eb, illetve bármely egyéb változás történt (tulajdonosváltás, lakcímváltozás stb.), kérjük, értesítsen minket az oltás időpontjáról és az oltást beadó állatorvos személyéről, illetve arról a tényről, ha a kutya már nem él körzetünkben. Kérésünk oka, hogy az ebek és az ebek veszettség elleni oltásának nyilvántartása Sósokúton rendelők feladata!

Adategyeztetés céljából hívjon minket (06-20-95-20-360, 06-70-28-94-507) vagy az adatokat küldje el e-mailben (apallos@freemail.hu, torokede@yahoo.com).

Ne feledje, hogy elkezdődik a bolha- és kullancsszezon, biztosítson állatának vakarózás-mentes napokat, kérjen bolha- és kullancsirtó-szereket állatorvosától!

### IN MEMORIAM SZIMANDL ÁDÁM

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára Szimandl Ádámot és szeretetüket mutatták felénk.



Külön köszönet König Ferenc polgármesternek és dr. Újházi Miklós jegyzőnek, akik anyagi és erkölcsi támogatásukkal segítettek. Köszönjük, amit a polgármesteri hivatal dolgozói nyújtottak számunkra.

És ezúton szeretnénk kifejezni hálánkat Kaszás Sándornak és a Sósokúti Ifjúsági Zenekarnak az április 18-ai koncertért, és mindazért, amit Ádámért tettek.

A család

# Nándorfehérvári diadal

## Három arany, egy ezüst, egy bronz Sóskútnak

„2005. május 28. Belgrád, Zemun, JKA Junior Karate Európa-bajnokság. 20 óra 45 perc. Szól a „Hajrá Magyarország!”, lobog a címeres piros-fehér-zöld zászló, fiatal magyar karatésok és szurkolók hajtják a győzelem felé az utolsó döntős versenyzőt, egy tízéves sóskúti kislányt.”

(Sóskúti Híradó 2005. június)

2009. május 23–24. Belgrád, Sumice, JKA Junior Karate Európa-bajnokság.

Négy év telt el. A tízéves kislány kamaszodik és időközben barnaöves shotokan karateversenyző lett. Többszörös magyar bajnok, 2005 óta Európa-bajnokságon küzdelemben nem talált legyőzőre. 7 Eb-arany, 3 Eb-ezüst az eddigi nemzetközi eredménye: Tóth Réka, Sóskút.

És a sóskúti fiúk közül is ma már egy magáénak mondhat egy bronzosan csillogó Európa-bajnoki érmet, formagyakorlatban szerezte. Többszörös magyar bajnok, kéköves, ígéretes tehetség: Boros Dániel, Sóskút.

És nincs vége! Bár következő karatésunk pusztazámori, de edzésre Sóskútra jár évek óta. Többszörös magyar bajnok, Európa-bajnok, barnaöves. Most Belgrádban, csa-

pat formagyakorlatban újra begyűjtött egy aranyat: Gyimesi Balázs, Pusztazámor.

Mindhárman a Törökbálinti Torna Club YAMA karateszakosztályának versenyzői, évek óta válogatottak.

Komoly, elmélyült edzőmunka áll teljesítményük mögött, kemény megpróbáltatásokkal tarkítva. Hentente két alkalommal a sóskúti iskola tornatermében edzenek, Schvarcz Péter vezetőedző és szövetségi kapitány irányítása alatt. A hét többi napján a törökbálinti edzéseket látogatják. Sóskúti edzőkörülményeik javításához, 2007-ben az önkormányzat jelentős mértékben járult hozzá, melynek köszönhetően nagyobb tatamifelületen dolgozhatnak a gyerekek.

A mostani Eb nagyon feszült hangulatban zajlott, mivel a házigazdák bírói testülete ellen is meg kellett küzdeni a csapatnak. A szombati napon rendezett egyéni versenyszámokban lényegesen alulpontozták versenyzőinket, több, esélyes karatékánk is kiesett. Akik így is győzni tudtak, azok magasfokú felkészültségről tettek tanúbizonyságot, és szerencsájük volt a bírókkal.

Ezen a nyilvánvalóan visszas hely-

zeten felháborodott és csalódott versenyzők a vasárnapi csapatmérkőzésekre kétszeres elszántsággal készültek, akarattal egy volt: megtorolni az előző napi sérelmeket! Persze a sportszerűség határain belül.

Ez a felállás azt eredményezte, hogy több küzdelemben a magyarok elől menekültek az ellenfelek, a mieink úzták őket a küzdőtéren. Formagyakorlataik szikráztak az erőtől, kemények és pontosak voltak, süttött róluk a harciasság. Ennek láttán még az elfogult bírói kar sem tudott egyebet tenni, mint magyar bajnokokat avatni!

Szép volt gyerekek! Köszönjük a dicsőséget, amit eredményeitekkel hoztatok Magyarországnak!

TAVATH

### Eredmények:

Boros Dániel – egyéni formagyakorlat, bronz; Gyimesi Balázs – csapat formagyakorlat, arany; Tóth Réka – egyéni küzdelem, arany; Tóth Réka – csapatküzdelem, arany; Tóth Réka – csapat formagyakorlat, ezüst

### Képek és további információk:

[www.yamakarate.hu](http://www.yamakarate.hu)

[www.ojkahungary.hu](http://www.ojkahungary.hu)

[www.telesport.hu](http://www.telesport.hu)

## PELUSKIRÁLY-PELENKADISZKONT

Francia légáteresztős pelenkák

### ÁRLISTA:

mini: 2350 Ft/75 db - midi: 2150 Ft/66 db

maxi: 2150 Ft/63 db - junior: 2350 Ft/60 db

UP&GO: 2000 Ft/50 db - popsitörölő: 370 Ft/80 db

**A PELENKÁKAT MIN.3 CS.**

**RENDELÉSE ESETÉN**

**DÍJTALANUL HÁZHOZZÁLLÍTJUK!**

**Tel.: 06/20-547-4497**

**ÜZLET: Érd, Bajcsy-Zs. út 117.**

**(CBA melletti benzinkút mögött)**

**Ny.: H-P.: 10-14, Szo.: 9-13, V.: zárva**

## ANYAKÖNYVI HÍREK

**Házasságkötés:** Jóri Ferenc–Hegedüs Szilvia; Bodor Ernő–Úrhegyi Alexandra Tímea, Svidró István–Kincs Judit

**Születés:** Marczis Vivien (2009. 03. 12., édesanyja: Ötvös Etelka); Szám Veronika (2009. 04. 20., édesanyja: Szalay Brigitta); Rácz Lőrinc (2009. 04. 24., édesanyja: Mészáros Mónika); Tóth Tina (2009. 04. 29., édesanyja: Bagoly Viktória); Paulik Lilla (2009. 05. 06. édesanyja: Dallos Katalin); Krutzler Ármin (2009. 05. 28., édesanyja: Hoffer Eszter); Laczkó Bernadett Kornélia (2009. 06. 10., édesanyja: Bójtös Zsuzsanna.

**Halálozás:** Lukács István Sándor, Balog Traian, Cserődi Józsefné, Baranyai Sándor, Bednári János, Csóli Sándor, Városi József, Tóth Jenőné, Paulik Jenőné, Györgypál Sándorné, Pozsonyi Ágostonné, Sztarek Lászlóné, Kuzsel Gábor Béla, Szabó Lajos, Basa György, Csernyák Péter, Szimandl Ádám István, Rozs Sándor Árpád, Paulovics Györgyné, Vecsei László, Romhányi Jánosné, Szeitli István, Szolnoki Sándorné, Paulik József, Barcza Endre Péter.

**Tisztelt Ingatlan tulajdonos!**

A Sós-kúti Víziközmű Társulat érdekeltségi hozzájárulásainak megfizetése az idén áprilisban megkezdődött. Kérjük, hogy a társulat zavartalan működése érdekében minden hónap 20-ig gondoskodjanak a befizetésről! A Sós-kúti Víziközmű Társulat bankszámlaszáma: 64800066-10602809

## Eseménydús szezont zárt a sportklub

Az öregfiúk labdarúgócsapata immáron sorozatban ötödször szerzett bronzérmet, ezúttal Zsámbék és Martonvásár végzett előttünk.

Sajnos a felnőttek szereplése sokkal rosszabbul sikerült, ráadásul a szezon végén még egy eltiltás miatt a szövetség is sújtotta a sokszor idegenben kiállni is alig tudó csapatunkat.

A pályafelújítás első lépéseként elkészült a gazdaság felőli oldalon a kerítés, hogy a frissen telepítendő fűvön megakadályozzuk az átjárást. A munka jelentős részét társadalmi munkában vállalták főleg az egyesület tagjai és pár lelkes támogatónk, de köszönet illeti a *Sós-kút Fruct Kft.*-t is, ők a kerítésoszlopokhoz szükséges gödrök kifúrásához adtak gépet. Ha már a kerítésoszlopokat lebontottuk, azzal a lendülettel a kaputól az öltözőig is építettünk egy járdát és egy betonozott előteret az öltözők elé.

A következő nagy feladat a kútúrás volt. Sajnos vezetékes vízből finanszírozhatatlan lett volna a gyeper megfelelő színvonalú öntözése. Szerencsénkre az öregfiúk csapatkapitánya, *Jordáki Zoltán* talált valakit, aki nekiállt a reménytelennek tűnő feladatnak. *Felföldi Zoltánról* van szó, a Felföldi Gumiszervíz tulajdonosáról. Másfél heti munka, körülbelül 20 sziklaréteg, számos lekopott vídiás fúrófej után 42 méterig jutottunk és úgy tűnik, a kút képes lesz biztosítani a foci-pálya vízigényét. Nem szabad megfedkezni *Tóka Janiról* sem, aki folyamatosan segédkezett a munkálatokban, illetve *Lizicska Jánosról*, aki hosszú éjszakákon keresztül őrizte az értékes berendezést.

Ezzel elhárult az utolsó akadály is a pálya felújítása elől. A takarékoskodás elérte célját, van elegendő pénz az egyesületnek a munkálatokra, természetesen ezúttal is jelentős részben építve a tagok és támogatók munkájára. Július elején tervezzük a munka megkezdését, de ez még a munkagépek elérhetőségének a függvényében változhat.

Arra kérünk minden kedves sós-kúti lakost, hogy a ki- nek lehetősége van a földmunkákban segíteni, jelentkezzen az elnökség valamelyik tagjánál, illetve aki nem tud, azzal támogasson minket, hogy a frissen vetett fűre segít nekünk vigyázni. Előreláthatólag csak jövő tavaszra erősödik meg annyira a gyeper, hogy terhelni lehessen.

### HELYI CIVIL SZERVEZETEK 2009. ÉVI TÁMOGATÁSA

Nagycsaládok Országos Egyesülete	100 000 Ft
Szakály Mátyás Férfikórus	50 000 Ft
Öreghegy Élettér Egyesület	50 000 Ft
Sós-kút 2000, Vecernica	130 000 Ft
Kertbarátok Köre	200 000 Ft
Félkrajcár Alapítvány	
a Sós-kúti Óvodásokért	50 000 Ft
Hagyományörző Nyugdíjas Klub	60 000 Ft
Árpád-házi Szt. Erzsébet Idősek Egyesülete	60 000 Ft
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>700 000 Ft</b>

## Féláron Agárdon

Az önkormányzat együttműködési megállapodást kötött az Agárdi Popstrand főrendezőjével, Turbók Jánossal. A megállapodás értelmében Sós-kút minden állandó lakosa 50 százalékos belépési kedvezményre jogosult a 2009. évben megrendezésre kerülő koncerteken (Első Emelet, Tankcsapda, Edda, Kormorán, R-Go, Irigy Hónaljmirigy, Demjén, Rockband, Lord, Benko Dixieland Band).

A kedvezmény igénybevételéhez személyigazolvány vagy egyéb személyazonosításra alkalmas igazolvány (útlevél, jogosítvány), illetve laccím-kártya felmutatása szükséges.

IGENYES ÉS HŐSÉGES KÖZÖNSÉG - CSODÁS KÖRNYEZET - JÓ MŰSOR ÉS MAGAS SZÍNPAD

1977 2009

# AGÁRDI POP STRAND

A belépőjegy megvásárolható a legismertebb jegyirodáknál.

Jegyátvételt jún. 30-ig 200 Ft kedvezményrel! [www.ticketportal.hu](http://www.ticketportal.hu)

ELSŐ EMELET	TANKCSAPDA
jún. 27. 14 <sup>00</sup> - 24 <sup>00</sup>	júl. 4. 20 <sup>00</sup>
júl. 11. 20 <sup>00</sup>	júl. 18. 20 <sup>00</sup>
EDDA	KORMORÁN
júl. 25. 20 <sup>00</sup>	aug. 1. 20 <sup>00</sup>
R-GO	IRIGY HÓNALJMIRIGY
aug. 8. 20 <sup>00</sup>	aug. 15. 20 <sup>00</sup>
DEMJÉN FERENC	MOBILMÁNIA P.MOBIL dalok a P.MOBIL tagoktól
aug. 21. 20 <sup>00</sup>	aug. 22. 20 <sup>00</sup>
BIKINI BEATRICE	ROCK LORD
	BENKÓ DIXIELAND BAND

FŐRENDEZŐ: TURBÓK JÁNOS

VÍZPARTI KEMPING: 850 FT/ÉN

HAHÁZAK UDOLJE - VELENCIUS  
TEL: 22/335-099; 22/470-660

UDOLJESI CSEKKEK ELFOGADUNK!  
TEL: 22/37-99-99; T/FAX: 22/379-999  
www.eszterpattintas.hu  
e-mail: turbokj@t-online.hu

# RELAZZO

REHAU KÜLTÉRI PADLÓBURKOLAT  
KEMÉNY KÜLSŐ




A **RELAZZO** esetében a REHAU az ún. RAUWOOD alapanyagot, az innovatív WPC, vagyis fa-műanyag kompozit anyagot használta fel, amely ötvözi a fa természetességét a modern műanyagok előnyös tulajdonságaival.

A **RELAZZO** könnyedén megfelel minden, az időjárás által támasztott kihívásnak, így az On terasza hosszú távon is megőrzi alakját és könnyen tisztítható marad.

- Extrém kemény felszín
- Hosszú élettartam
- Nagy törésállóság
- Kiváló időjárásállóság
- Egyszerű telepítés
- Környezetbarát alapanyag
- Csúszásmentes
- Széka- és repedésmentes
- Könnyen kezelhető
- Formatarló

Bővebb információ:  
U-Fly-LIKE86 Kft.  
**Tel.:06.30.903.3370**  
E-mail:fly86@t-email.hu  
[www.relazzoburkolat.hu](http://www.relazzoburkolat.hu)



EGÉSZSÉGNAP a Sóskút 2000 Társaság szervezésében (8. oldal)



A III. Kapusztnyik Fesztivált a Sóskúti Szlovák Önkormányzat június 13-án szombaton rendezte meg (16. oldal)



NÁNDORFEHÉRVÁRI DIADAL  
Sóskúti karatésok sikere (17. oldal)

Habsburg Erika Alapítvány

## Sóskúti Manó Kupa Lovastorna verseny 2009



2009. június 27.  
szombat 9 óra  
2038 Sóskút,  
Károly Király útja 1.  
Fedeles Lovarda  
Szeretettel várunk  
minden érdeklődőt!



**egy karnyújtásnyira  
Tőled**

## **új K&H bankfiók nyílt!**

- ➔ fióknyitási kedvezmények 2009. június 2. és 2009. december 2. közötti igénylések esetén:
- K&H elektronikus számlacsomag 2010. június 2-ig számlavezetési díj nélkül, EBKM=0,20%
- K&H Visa Classic vagy K&H MasterCard bankkártyák első éves díjmentességgel, EBKM=0,20%



**Biatorbágy,  
Szabadság utca 76.  
(06 23) 532 760**

➔ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355 ➔ [www.kh.hu](http://www.kh.hu)

➔ gyors ügyek sávja ➔ hiteltanácsadás ➔ befektetéstervezés ➔ biztosítások



a KBC csoport tagja

Az EBKM a termékekhez kapcsolódó K&H lakossági bankszámlára vonatkozik, mely értéke a 2009. június 3-án hatályos Hirdetmény szerint került meghatározásra. Jelen hirdetés nem minősül ajánlattételnek, célja pusztán a figyelem felkeltése. A termékek részletes leírását a szerződési feltételek tartalmazzák, melyek megtekinthetők a bankfiókokban, és a [www.kh.hu](http://www.kh.hu) internetes oldalon. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja.